

向西，在这里遇见美好

9月5日，枫林逸景新品认购盛启

本报记者

田志新



枫林逸景紫御府



枫林逸景亲河园



旅居地产

海南对岸下一个“深圳”
鼎龙·天海湾现房热销

鼎龙·天海湾是由鼎龙集团海洋生活创意家在海口对岸打造的滨海温泉度假胜地。该项目位于中国大陆的最南端——广东省湛江市徐闻县，南临琼州海峡，与海南隔海相望，类似于深圳看香港。

同一片海域，享同样海景资源与宜居气候。鼎龙·天海湾占据徐闻滨海新区的核心区位，这里作为徐闻唯一一线海景景观的项目，坐拥优质的区位、海景资源和轻奢的配套，鼎龙·天海湾不仅吸引了来自全国各地的投资置业者成为这里的业主，更是吸引了白金五星级国际酒店品牌——温德姆至尊豪廷择址鼎龙·天海湾，打造徐闻首家五星级度假酒店，为旅客提供更多的度假体验。

鼎龙·天海湾总占地6000亩，首期占地294亩，规划15栋楼，洋房1802户、商铺53户、别墅41套，1:1车位，容积率仅为1.6，绿化率高达35%。其凭借一线海景资源、缤纷的文旅配套、优越的交通地段等独有的投资优势，热销徐闻。

鼎龙·天海湾目前已是五证齐全，现房交付。首期推出46~116平方米一至三房海景洋房，户户瞰海带精装修，赠送家私家电，可拎包入住，且有鼎龙集团旗下自营专业托管公司，提供全程无忧托管服务。

VIP考察团招募令

每三天两晚项目实地考察团火热招募中(提前一周预订)。

太原往返海口9月重启，往返机票/五星级酒店两晚/轮渡观海上日出/畅吃海鲜热带水果/白沙湾滨海浴场游玩，原价1388元/人，9月特价888元/人，吃喝玩乐住行全免！想报名的速度喽！

联系电话：13994431494 广告信息

图片新闻



五证齐全 准现房热销

校环伺，优质的教育资源及全方位的生活配套，成为众多购房者眼中独具一格的魅力生活居所。

兴云国际·揽御项目包含有108~177平方米瞰景高层、168~222平方米水岸洋房，以舒雅三居、朗阔四居、奢适五居，满足多种居住需求。户型格局方正，南北通透，户户瞰景。同时，其打造的约3.1米舒适层高，更是吸引了众多购房者。此外，兴云国际·揽御外立面采用玻璃幕墙，开创了大同时尚住宅外立面的先河，将全球一线城市运用在高端写字楼、酒店上的玻璃立面运

用到住宅中，外观时尚新颖。14栋楼组合成御河河畔的镜面建筑群，深得购房者青睐。

为了营造更加优雅舒适的生活空间，兴云国际·揽御引进全球尖端智能化垃圾分类回收系统，实现垃圾分类全自动封闭回收，打造高品质健康生活社区。

兴云国际·揽御不仅规划有住宅项目，还规划建设商业、写字楼项目，与国信时代广场构成御东的城市核心，其得天独厚的优势，成为御河东岸价值洼地，超高的性价比使得自住、投资双升值。田志新



四季国庆交房 限量特价



以高端品质备受社会各界关注的四季将于国庆期间盛大交房，近日特推出限量特价房，助置业者轻松购得理想居所。

四季户型105~156平方米宽景美宅，浅进深大面积，南北通透近乎室室采光，舒适南向飘窗延伸观景空间，多卫生间设计动静分明，超宽楼间距，尽享清风暖阳惬意舒展的美好生活。

四季项目占据御东繁华地段，紧邻文瀛湖生态公园与城市绿化景观公园，享生态美景浸润，得五大场馆人文气息熏陶。同时拥有一系列优质教育资源，构筑无缝隙教育体系。四季优越的地理位置与完善的外部配套，让居住者的生活便捷无忧。

四季尤为注重对健康生活场景的营造，为业主打造六大尊享配套：业主大食堂、业主服务商街、儿童嬉戏乐园、休闲会客庭院、老年运动健身、世家荟健康会所，倾力打造多彩生活空间，让业主尊享温情生活。

保障四季美好生活的就是中惠宜家物业公司。中惠宜家拥有物业一级资质，未来将会以高标准的物业服务，在满足业主日常生活服务需求的同时，全方位提升业主的生活品质，为业主提供绿色、智慧、品质、生态、全方位的物业服务。

广告信息

碧水云天·颐园二期开盘在即



作为大同市高品质楼盘代表，碧水云天精品系列楼盘一直备受市民追捧，其精工品质、大美园林、完善配套所展现出的无限魅力，使得碧水云天·颐园二期还未上市就引发广大购房者的高度关注。

碧水云天·颐园二期是华瑞集团2021年推出的碧水云天精品系列全新力作，地处友谊南街西侧，地理位置堪称城市中心的核心，四周商圈环绕，东面紧邻明堂公园，占据大同一中旁的珍稀绝版地段，黄金区位前景无限。

华瑞地产以良心地产的责任心，遵循健康人居理念，关注民生，诚信建房，以精工匠心打造城市核心区高品质住宅，树起古都人居新标杆。华瑞地产始终秉承对社会负责、对业主负责、对企业负责的态度，为业主提供的不仅是高品质的房子，同时更要为业主提供温馨周到的服务，为业主创造高品质、高附加值的和谐生活和幸福人生，让业主住得放心、安心、舒心，碧水云天·颐园二期必将成为广大业主的幸福家园。

碧水云天·博雅府及碧水云天·新尊府实景现房，即买即住，现仅余少量精品房源，即将全面售罄。

广告信息

保利“湖光山色”生活方式受热捧



8月27日，华灯初上，保利联合美轩以“湖光山色”为主题，启幕“湖光山色十二宴·宴遇第一期——美好食光”，数位媒体人受邀相聚保利湖光生活馆，在此共品美食的至臻、美酒的至醇，畅谈所向往的生活方式，共鉴保利和光尘樾为城市带来最为向往的“湖光山色”生活方式。

大同保利和光尘樾脉承北京和光，是“和光系”光建筑2.0的升级作品，更注重建筑与自然的互动。同时，面对浩瀚的大湖生态资源，保利不仅把文瀛湖看作是一座湖，更是大同未来最美好的生活栖居地。

作为保利和光系的升级之作，保利和光尘樾不仅拥享文瀛湖畔的稀缺自然资源，更传承和光系的理念，将自然与建筑高度融合，打造建筑面积约150~280平方米大湖别墅、103~164平方米墅质洋房，启幕大同真正低密墅居时代。

小凌

